
Δελτίο τύπου για τα γεγονότα στην κινητοποίηση στο
Υπουργείο Παιδείας στις 7/12/16

Την Τετάρτη 7/12 πραγματοποίηθηκε κινητοποίηση των Φοιτητικών Συλλόγων και μαθητών στο
Υπουργείο Παιδείας, με σαφή αιτήματα ενάντια στην απαξίωση των πτυχίων μας  και την αποστοίχιση
των επαγγελματικών δικαιωμάτων από αυτά (πχ αφαίρεση διδακτικής επάρκειας, μητρώα μηχανικών
κ.ά.), τα πορίσματα του εθνικού διαλόγου, το προχώρημα της εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης, την
διάλυση της εργασιακής μας προοπτικής και του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της
εκπαίδευσης.

Ωστόσο, υπουργείο και κυβέρνηση, επέλεξαν να εμπαίζουν φοιτητές και μαθητές επί ώρες, κλείνοντας τις
πόρτες του υπουργείου, αρνούμενοι να στείλουν κάποιον εκπρόσωπο. Προκειμένου να κοινοποιηθούν τα
αιτήματα των φοιτητικών συλλόγων, εκβιαστικά απαιτήθηκε η είσοδος στο Υπουργείο, όπου Υπουργός και
κυβέρνηση για να την εμποδίσουν έστειλαν ΜΑΤ, τα οποία χτύπησαν σοβαρά φοιτητές, εκ των οποίων
3 πήγαν στο νοσοκομείο. Η δυναμική του φοιτητικού μπλοκ απέκρουσε την επίθεση των δυνάμεων
καταστολής και εξασφάλισε την είσοδο φοιτητών και μαθητών στο κτήριο του υπουργείου.

Παρά την επιμονή φοιτητών και μαθητών ο Υπουργός αρνήθηκε να
παρουσιαστεί όπως και κανένας πολιτικός εκπρόσωπος της
κυβέρνησης. Οι ‘’εξωτερικοί του συνεργάτες’’ προσπάθησαν να
εκτονώσουν την κατάσταση με τραγελαφικές δικαιολογίες για την
απροκάλυπτη επίθεση των ΜΑΤ (για την οποία δεν έλαβαν την
πολιτική ευθύνη) και δεσμεύονταν για ¨ραντεβού¨ με τον Υπουργό.

Η κυβέρνηση πήρε εξ ολοκλήρου την πολιτική ευθύνη να αρνηθεί να φέρει πολιτικό εκπρόσωπο, έστω και
για να ακούσει τα  αιτήματά μας και επέλεξε να χτυπήσει φοιτητές και μαθητές. Το φοιτητικό κίνημα δεν
θα δείξει καμία ανοχή απέναντι στην κυβέρνηση, τα σχέδια και τις αυταρχικές πρακτικές της.  Η νεολαία
δε δέχεται ψέματα, δεν υποτάσσεται και θα δώσει σύσσωμη τη μάχη ενάντια στη διάλυση της εργασιακής
προοπτικής και της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης που βρίσκονται στο επίκεντρο των αναδιαρθρώσεων.

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση και το υπουργείο και δηλώνουμε πως δεν πτοούμαστε και θα
συνεχίσουμε τον αγώνα μας και με επόμενες κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση των
δικαιωμάτων μας.

Το φοιτητικό και μαθητικό κίνημα δεν τρομοκρατείται – δεν εκβιάζεται αλλά στο πλευρό του
λαού και των εργαζόμενων και των ανέργων, θα τσακίσει τα νέα σχέδια της κυβέρνησης και
του Γαβρόγλου.
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